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R E P U B L I K A    H R V A T S K A 
R J E Š E N J E 

 
 Trgovački sud u Rijeci, po stečajnom sucu Veri Jelenović, u stečajnom 
postupku nad dužnikom ORTIS COMMERCE društvo s ograničenom 
odgovornošću za trgovinu, posredovanje i zastupanje Grobnik (Općina Čavle), 
Kikovica bb OIB 27408374267, 14. svibnja 2025. 
 

r i j e š i o   j e 
 

 Odbacuje se kao nedopušten prigovor Jacopa Cipolat-Gotet, OIB: 
80746786593 Italija, Udine, Via Rauscedo 5A na završni račun stečajnog 
upravitelja te prigovor apsolutne nenadležnosti Trgovačkog suda, prigovor 
prekluzije i prigovor litispendencije. 
 

Obrazloženje 
 
1. 8. svibnja 2025. je Jacopo Cipolat-Gotet, OIB: 80746786593 Italija, Udine, 
Via Rauscedo 5A zastupana po Voji Popoviću, odvjetniku u Rijeci predstavljajući 
se kao osnivač i član trgovačkog društva EUROSTROJ NOVA društvo s 
ograničenom odgovornošću za prijevoz, trgovinu i usluge u stečaju Čavle (Općina 
Čavle), Kikovica bb, OIB: 84567277611  podnio u ovome postupku podnesak u 
kojem ističe  prigovor na završni račun stečajnog upravitelja, prigovor apsolutne 
nenadležnosti Trgovačkog suda, prigovor prekluzije i prigovor listispendencije.  
2. U bitnome ističe kako je ovaj sud donio rješenje o otvaranju stečajnog 
postupka nad dužnikom ORTIS COMMERCE društvo s ograničenom 
odgovornošću za trgovinu, posredovanje i zastupanje Grobnik (Općina Čavle), 
Kikovica bb OIB 27408374267 ne pazeći na apsolutnu nenadlenost, prekluziju i 
litispendenciju. Smatra da stečajni dužnik ne postoji kao samostalni subjekt već je 
u pravoj zajednici sa preuzimateljem EUROSTROJ NOVA d.o.o., OIB: 
84567277611 koji je univerzalni pravni sljednik stečajnog dužnika. Smatra da 
ORTIS COMMERCE društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu, 
posredovanje i zastupanje Grobnik (Općina Čavle), Kikovica bb OIB 27408374267 
ne postoji od 15. siječnja 2013. te da je rješenje o otvaranju stečajnog postupka 
nad dužnikom nepravomoćno i neprovedivo. Nadalje smatra da ne postoji imovina 
stečajnog dužnika i da zbog toga sud mora rješenjem obustaviti i zaključiti stečajni 
postupak. Predlaže da se ovaj sud oglasi apsolutno nenadležnim, da obustavi ovaj 
stečajni postupak i ukine sve provedene radnje u postupku, te da stečajnom 
upravitelju naloži uspostavu prijašnjeg stanja koje je postojalo prije otvaranja ovog 
stečajnog postupka.  Također ističe da objave na e-Oglasnoj ploči sudova ne može 
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korektno pratiti jer da je sa boravkom u Republici Italiji, te da se ne služi jezikom 
koji je u službenoj upotrebi na ovom sudu.  
3.  Uvidom u izvadak iz sudskog registra za EUROSTROJ NOVA društvo s 
ograničenom odgovornošću za prijevoz, trgovinu i usluge u stečaju Čavle (Općina 
Čavle), Kikovica bb, OIB: 84567277611 sud je utvrdio da navedeno društvo postoji 
pod tim imenom na današnji dan, da je u sudskom registru kao njegov stečajni 
upravitelj upisana Lilijana Augustin, OIB: 12365783008, Matulji, Šmogorska cesta 
43 i da je kao jedini osnivač tog društva upisan Jacopo Cipolat-Gotet, OIB: 
80746786593, Italija, Udine, Via Rauscedo 5A. 
4. Jacopo Cipolat-Gotet u ovom postupku nije stečajni vjerovnik jer nije prijavio 
svoju tražbinu u ovom stečajnom postupku kao ni EUROSTROJ NOVA društvo s 
ograničenom odgovornošću za prijevoz, trgovinu i usluge u stečaju Čavle (Općina 
Čavle), Kikovica bb, OIB: 84567277611. Okolnost da je isti jedini osnivač 
trgovačkog društva EUROSTROJ NOVA društvo s ograničenom odgovornošću za 
prijevoz, trgovinu i usluge u stečaju Čavle (Općina Čavle), Kikovica bb, OIB: 
84567277611, također je irelevantna jer navedeno društvo također nije stečajni 
vjerovnik i nije prijavilo svoju tražbinu u stečajnom postupku. Dapače, nad 
društvom je otvoren stečajni postupak, pa sve i kad bi ono bilo stečajni vjerovnik u 
ovom postupku, društvo bi zastupalo njegov stečajni upravitelj, a ne njegov osnivač 
Jacopo Cipolat-Gotet. 
5.  Kako Jacopo Cipolat-Gotet nije stečajni vjerovnik, nema pravo podnošenja 
prigovora niti na završni račun niti na završni (diobeni) popis. Naime, odredbom 
članka 193. Stečajnog zakona (dalje: SZ; objavljen u NN br. 44/96, 29/99, 129/00, 
123/03, 82/06, 116/10, 25/12, 133/12, 45/13, 71/15) propisano je da stečajni sudac 
rješenjem na završnom ročištu odlučuje o prigovorima vjerovnika. Odredbom 
članka 38.a SZ-a propisano je da pravo sudjelovanja na skupštini vjerovnika imaju 
svi vjerovnici s pravom odvojenog namirenja, svi stečajni vjerovnici, stečajni 
upravitelj i dužnik pojedinac, dok je odredbom članka 38.d. SZ-a propisano da 
pravo glasa na skupštini vjerovnika imaju stečajni vjerovnici čije su tražbine 
utvrđene. Donatella Ortis stoga nema pravo sudjelovanja na Skupštini vjerovnika 
na kojoj može prisustvovati kao javnost kao ni pravo glasa jer nije stečajni 
vjerovnik. 
6.  Slijedom navedenoga, kako Jacopo Cipolat-Gotet nije stranka u ovom 
postupku nisu relevantni ni njegovi prigovori (kod kojih se poziva na svoje boravište 
u Republici Italiji) o objavama sudskih pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča 
sudova, kao ni o služenju jezikom koji nije u službenoj upotrebi na sudu (pri čemu 
ima punomoćnika odvjetnika upisanog u Hrvatsku odvjetničku komoru i koji se služi 
hrvatskim jezikom) 
6.  Za napomenuti je da je sud uvidom u izvadak iz sudskog registra za ORTIS 
COMMERCE društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu, posredovanje i 
zastupanje Grobnik (Općina Čavle), Kikovica bb OIB 27408374267 utvrdio da je 
stečajni dužnik i na današnji dan upisan u sudski registar pod navedenim nazivom 
i da je zasebna pravna osoba. Rješenje ovog suda posl. br. 14 St-91/2012-137 od 
23. siječnja 2012. o otvaranju stečajnog postupka nad ovim dužnikom pravomoćno 
je 22. ožujka 2013., pa se radi o presuđenoj stvari glede prigovora nenadležnosti 
suda, kao i glede prigovora litispendencije. Prigovor prekluzije Jacopo Cipolat-
Gotet nije objasnio, pa nije razvidno na što se taj prigovor odnosi. 
7. EUROSTROJ NOVA društvo s ograničenom odgovornošću za prijevoz, 
trgovinu i usluge u stečaju Čavle (Općina Čavle), Kikovica bb, OIB: 84567277611 
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je zasebna pravna osoba nad kojom se vodi stečajni postupak. Svi prigovori i žalbe 
glede vođenja tog postupka podnose se u tom postupku. 
8.  Glede navoda o odnosu stečajnog dužnika sa društvom EUROSTROJ 
NOVA d.o.o., za napomenuti kako je presudom ovog suda poslovni broj P-
1085/2013-101 od 3. travnja 2015., koja je postala pravomoćna 26. svibnja 2016., 
utvrđeno je da je bez pravnog učinka prema stečajnoj masi stečajnog dužnika 
ORTIS COMMERCE d.o.o. u stečaju, Čavle, Ugovor o podjeli i preuzimanju 
sklopljen 26. studenoga 2012. između stečajnog dužnika i EUROSTROJ NOVA 
d.o.o. Dakle, predmetni Ugovor, a na temelju pravomoćne, konstitutivne sudske 
odluke, ne proizvodi pravne učinke, a posljedica toga jest da se takav Ugovor ne 
provodi, niti se provodi Plan podjele društva donesen na temelju takvog Ugovora 
već, suprotno tome, postoji obveza vraćanja primljenog na temelju takvog Ugovora 
(povrat u prijašnje stanje), a kako je to i određeno presudom ovog suda od 3. 
travnja 2015. Stoga se i u tom dijelu radi o presuđenoj stvari. Također, nisu 
ispunjeni ni zakonski uvjeti za donošenje odluke o obustavi i zaključenju ovog 
stečajnog postupka (iako, Jacopo Cipolat-Gotet nije ovlašten predlagati donošenje 
takvog rješenja u ovom postupku). 
8. Kako Jacopo Cipolat-Gotet nije stranka u ovom postupku, njegov prigovor 
na završni račun stečajnog upravitelja te prigovor apsolutne nenadležnosti ovog 
suda, prigovor prekluzije i prigovor litispendencije valjalo je odbaciti kao 
nedopušten. 

 
Rijeka, 14. svibnja 2025. 

 
                 Stečajni sudac 
                 Vera Jelenović 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv  ovog  rješenja nezadovoljna stranka može podnijeti žalbu u roku od 8 dana 
od dana primitka istog. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od 
dan objave pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi 
putem ovog  suda u dva  istovjetna primjerka, a o žalbi odlučuje Visoki trgovački 
sud  Republike  Hrvatske. 



Broj zapisa: 9-30877-816a8
Kontrolni broj: 06a01-388cf-fba39

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.
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